




Impedance 32Ω (@ 1kHz)

Sensitivity 105±3 dB (@ 1 kHz)

Earphone Driver Size Ø10 mm

Microphone Input Sensitivity -42 dBm

Battery Capacity Li-Pol 135 mAh, 3.7 V

Playback/Talk Time up to 8 hrs 

Standby time up to 150 hrs

Charging Time ~1.5 hrs

Weight 37 g

Package content: Wireless earphones, microUSB charging cable, 
silicone tips (S/M/L), fixing hooks.

Charging battery
1. Connect the headphones to the power source using the mi-
croUSB cable supplied with the device*. The LED will turn red.
* Power adapter is not included. We recommend using a power 
adapter with the following specifications: 5 V, max. 1.0 A, for ex-
ample ELARI PowerPort. 
2. When the battery is charged, the LED indicator will turn white.

Thank you for choosing ELARI Gnooshi.
Before operating the device, carefully read this manual and keep 
it for future reference.

To take full advantage of the device and to extend its service life, 
it is recommended to read the complete User Manual, available 
for download: https://elari.net/en/support/gnooshi/ 
or help.elari.net.

The exterior and software of your device may differ from the pic-
tures in this manual as all illustrations are based on prototypes.

The company shall not be made liable for any damage caused as 
the result of any misuse of the device.

In order to ensure the continuous improvement of our devices, 
we reserve the right to implement any changes to the design, 
software, and technical specifications of the device, without any 
prior notice to the user. Please see all up-to-date information at 
www.elari.net.

Technical Specifications:

Bluetooth v 5.0 +EDR+BLE+Dual mode

Bluetooth Profile A2DP, HFP, HSP, AVRCP

Supported Audio Codecs AAC, SBC

Bluetooth range from Device up to 10 m

Frequency Range 20 Hz ~ 20 kHz



Using the Product

Basic Functions

Turning on Press and hold the , button, until 
you hear “Power on” notification, the 
headphones will switch into Bluetooth 
pairing mode afterwards. You will hear the 
“Pairing” notification and the LED indicator 
will blink white and red. 

Pairing the 
headphones with an 
external Bluetooth 
device

Open the Bluetooth menu on your device 
and turn on the device search option. 
Choose “ELARI Gnooshi” from the list 
of identified Bluetooth devices. Upon 
successful pairing, you will hear “Gnooshi 
connected” notification and the LED 
indicator will start flashing white once in 
6 seconds.

Turning off Press and hold the  button for 5 seconds 
until you hear the “Power off” notification. 
LED indicator will blink red 3 times.

Reset • Turn off ELARI Gnooshi.
• Delete ELARI Gnooshi from the list of the 
Bluetooth devices and turn off Bluetooth 
on your smartphone.
• Press and hold the  button for 6 seconds, 
until you hear the “Pairing” notification.

Changing the language 
of voice notifications

Double press the  button when the 
headphones are in pairing mode (LED 
Indicator should blink white and red). 
Short signal cue will indicate the language 
change.

Voice Assistant 
activation*
* ELARI Glooshi should 
be connected to the 
esxternal Bluetooth 
device. This function 
is not available in 
headset mode.

Press and hold the  button for 2 seconds.

Music Mode

Play music Briefly press the  button.

Pause Briefly press the  button.

Next track Double press the «+» button.

Previous track Double press the «-» button.

Reduce volume Press the «-» button with 1 second intervals 
until you reach the desired volume level. 
You will hear the sound cue when the 
maximum volume level is reached.

Increase volume Press the «+» with 1 second intervals until 
you reach the desired volume level. You 
will hear the sound cue when the
minimum volume level is reached.

Headset Mode

Answer call Briefly press the  button. You will hear 
“Incoming call” notification.

End call Briefly press the  button.

Decline the call Upon hearing “Incoming call” notification, 
press and hold the  button for 2 seconds.

Redial the last number Double press the  button.



Changing the headset 
device from ELARI 
Gnooshi to your smart-
phone whilst in call

Whilst in call, press and hold the  button 
for 1.5 seconds.

End the current call 
and accept a new one

Briefly press the  button.  

Put the current call 
on hold and accept a 
new one

Double press the  button.  

Additional Features

Low battery You will hear «Low battery» notification, 
LED indicator will blink red once in 5 
seconds. The headphones will turn off in 3 
minutes after low battery notification.

 
NOTE:
ELARI Gnooshi remembers previously connected devices. 
When turned on, the headphones automatically connect to a 
previously connected device providing the Bluetooth option is 
on and the headphones are within range.
In order to save battery power, the headphones turn off 
automatically if there is no pairing with any Bluetooth device 
for 3 minutes.
Bluetooth pairing and signal transmission can be complicated 
by the presence of barriers between paired devices. Wood, 
metal and other materials can absorb or block the signal. For 
the same reason the data transmission distance can be reduced. 
The operating time of the device may vary depending on the 
temperature or operating conditions.



Cannot turn on
headphones

Please check the headphone power 
level.

Unable to charge the 
battery

Check the charging cable connection.

Unable to pair to 
external Bluetooth 
devices

• Make sure that the battery of ELARI 
Gnooshi is fully charged.
• Keep the minimum distance between 
ELARI Gnooshi and your mobile device 
(no more than 1 meter).
• Make sure you that the Bluetooth 
mode on your mobile device is active 
and the option “Visible to other 
Bluetooth devices” is on.
• On your mobile device: turn off and 
then turn on the Bluetooth option, 
remove headphones from the list of 
Bluetooth devices on the external

Bluetooth device. Pair the headphones 
with your mobile device again.

No sound • Check on the screen of the mobile 
device that the audio track is in 
playback mode.
• Make sure that the headphones are 
charged. Charge the headphones if 
necessary.
• Check the volume on the head-
phones and on the mobile device.
• Check the Bluetooth pairing.

Poor quality of sound • Make sure the headphones are 
properly placed in your ears.
• Try selecting any other audio file.
• Connect headphones to another 
mobile device.
• Place your mobile device away from 
potential sources of interference and 
closer to the headphones.
• Clean your headphones and cushions 
(see the section “Care Instructions”).

Poor sound quality 
during an incoming / 
outgoing call

• Check microphone access, ensure 
you aren’t covering the microphone 
with your hand when talking.
• Check the volume level.
• If the sound is of a poor quality 
during a call, check the GSM network 
signal.
• If you are calling through a 
messenger and the sound quality 
is poor, make sure the WiFi signal is 
strong.



• Wind may create a background 
noise registered by a microphone.
• Try stopping the call and calling 
back.

Headphones fall out of 
your ears

• You should select cushions of a 
proper size
• Make sure you are wearing the 
headphones correctly
• Make sure the cushions are correctly 
placed on headphones

Headphones get 
heated during usage

• The headphones may get heated 
if continuously used for a long time. 
It is normal and shouldn’t affect the 
performance or service life of the 
headphones. 
• If the headphones get overheated or 
become too hot to touch, you should 
stop using them for a while. If the 
headphones keep heating, you should 
contact the ELARI Service Centre.

Battery discharge 
period has decreased

• Effective battery charge may 
decrease due to excessively low or 
high surrounding temperature.
• Effective battery charge also 
gradually decreases due to natural 
wear and tear.

The sound played in 
the headphones lags 
behind a picture on 
the screen or actions in 
a game

Bluetooth audio devices buffer the 
audio stream, which can lead to sound 
lagging slightly behind a picture.







Технические характеристики:

Bluetooth v 5.0 +EDR+BLE+Dual mode

Профили Bluetooth A2DP, HFP, HSP, AVRCP

Поддерживаемые аудио кодеки AAC, SBC

Радиус подключения Bluetooth до 10 м

Диапазон частот 20 Гц ~ 20 кГц

Сопротивление 32Ω (@ 1 кГц)

Чувствительность 105±3 дБ (@ 1кГц)

Драйвер Ø10 мм

Чувствительность микрофона -42 дБм

Емкость аккумулятора Li-Pol 135 мАч, 3.7 В

Время работы в режиме 
воспроизведения/разговора

до 8 ч

Время работы в режиме 
ожидания

до 150 ч

Время заряда аккумулятора ~1.5 ч

Вес 37 г

Комплектация: Беспроводные наушники, зарядный кабель 
microUSB, сменные амбушюры (S/M/L), фиксаторы.



Зарядка наушников
1. Подключите наушники к источнику питания при помощи 
кабеля microUSB, входящего в комплект поставки устрой-
ства*. В процессе заряда индикатор наушников светится 
красным.
* Адаптер питания не входит в комплект поставки. Рекомен-
дуем использовать адаптер питания со следующими харак-
теристиками: 5В, макс. 1.0А, например ELARI PowerPort. 
2. По окончании зарядки светодиодный индикатор начнет 
светиться белым.

Работа наушников и кнопки управления

Основные функции

Включение Нажмите и удерживайте кнопку  , пока 
не услышите звуковое оповещение 
«Включение», затем наушники перейдут 
в режим сопряжения с внешним 
Bluetooth устройством. При этом 
Вы услышите звуковое оповещение 
«Сопряжение», а LED индикатор начнет 
попеременно мигать белым и красным. 

Подключение на-
ушников к внешнему 
Bluetooth-устройству

Откройте меню настроек Bluetooth на 
вашем устройстве и выполните поиск 
устройств. Выберите «ELARI Gnooshi» из 
списка найденных Bluetooth-устройств. 
Когда сопряжение будет установлено, 
вы услышите звуковое оповещение 
«Gnooshi подключены», а LED индика-
тор начнет мигать белым раз в 6 сек.

Выключение Нажмите и удерживайте кнопку  в 
течение 5 секунд пока не услышите зву-
ковое оповещение «Выключение». LED 
индикатор мигнет красным 3 раза.

Сброс настроек • Выключите ELARI Gnooshi.
• Удалите ELARI Gnooshi из списка 
Bluetooth устройств, затем выключите 
режим Bluetooth в вашем смартфоне.
• Нажмите и удерживайте кнопку  в 
течение 6 секунд, пока вы не услышите 
сообщение «Сопряжение».

Смена языка голосо-
вых оповещений

Дважды коротко нажмите на кнопку 
, пока наушники находятся в режиме 

установки сопряжения (при этом LED 
индикатор попеременно мигает белым 
и красным). Короткий звуковой сигнал 
оповестит вас, что язык успешно из-
менен.

Активация голосового 
ассистента*
* ELARI Gnooshi 
должны быть под-
ключены к внешнему 
Bluetooth устройству. 
Функция не доступна 
в режиме разговора 
по телефону.

Нажмите и удерживайте кнопку  в те-
чение 2-х секунд.

Режим прослушивания музыки

Воспроизведение 
музыки

Кратковременно нажмите кнопку .

Постановка на паузу Кратковременно нажмите кнопку .

Следующий трек Дважды кратко нажмите кнопку  «+».

Предыдущий трек Дважды кратко нажмите кнопку  «-».



Уменьшить громкость Нажимайте кнопку «-» с интервалом в 
1 секунду до достижения желаемого 
уровня громкости. При достижении ми-
нимального уровня громкости вы услы-
шите звуковой сигнал.

Увеличить громкость Нажимайте кнопку «+» с интервалом 
в 1 секунду до достижения желаемого 
уровня громкости. При достижении ми-
нимального уровня громкости вы услы-
шите звуковой сигнал.

Режим стереогарнитуры

Ответить на звонок Кратковременно нажмите на кнопку . 
При этом вы будете слышать звуковое 
оповещение «Входящий Вызов».

Завершить/прервать 
вызов

Кратковременно нажмите на кнопку .

Отклонить входящий 
вызов

Пока звучит звуковое оповещение «Вхо-
дящий Вызов» нажмите и удерживайте 
кнопку  в течение 2 секунд.

Повторный набор по-
следнего набранного 
номера

Дважды нажмите на кнопку .

Переключение 
между гарнитурой 
ELARI Gnooshi и 
смартфоном во время 
разговора

В режиме разговора нажмите и удер-
живайте кнопку  в течение 1.5 секунд.

Завершить текущий 
вызов и принять 
новый

Кратковременно нажмите на кнопку .  

Поставить текущий 
вызов на удержание и 
принять новый

Дважды кратко нажмите на кнопку  .  

Дополнительно

Низкий уровень за-
ряда батареи

В наушниках звучит оповещение 
«Батарея разряжена», LED индикатор 
начинает мигать красным 1 раз в 5 се-
кунд. Через 3 минуты после первого 
оповещения о низком уровне заряда 
батареи наушники автоматически вы-
ключаются.



3. Увеличьте уровень громкости на мобильном устройстве
4. Попытайтесь выполнить сброс настроек наушников и со-
пряжение с другим мобильным устройством.

Наушники не включа-
ются

Проверьте уровень заряда наушни-
ков.

Аккумулятор наушни-
ков не заряжается

Проверьте подключение зарядного 
кабеля

Наушники не подклю-
чаются к мобильному 
устройству

• Убедитесь, что батарея ELARI  
Gnooshi полностью заряжена
• Для сопряжения обеспечьте ми-
нимальное расстояние между 
ELARI Gnooshi и Вашим мобильным 
устройством (не более 1 метра)
• Убедитесь, что на мобиль-
ном устройстве включен режим 
Bluetooth. Проверьте, чтобы в меню 
Вашего Bluetooth устройства был ак-
тивирован параметр “Видимый для 
других Bluetooth устройств”
• На мобильном устройстве: выклю-
чите и снова включите Bluetooth; 
удалите наушники из списка 
Bluetooth-устройств внешнего 
Bluetooth-устройства. Выполните 
сопряжение повторно.



Отсутствует звук • Проверьте на экране мобильного 
устройства, что звуковая дорожка 
находится в режиме воспроизведе-
ния.
• Убедитесь что наушники заряжены. 
При необходимости зарядите на-
ушники.
• Увеличьте уровень громкости вос-
произведения в наушниках и на мо-
бильном устройстве.
• Проверьте Bluetooth соединение

Плохое качество звука • Убедитесь, что наушники 
правильно расположены в ушных 
раковинах.
• Попробуйте выбрать другой 
аудиофайл.
• Выполните сопряжение с другим 
мобильным устройством.
• Переместите мобильное 
устройство подальше от возможных 
источников помех и поближе к 
наушникам.
• Очистите амбушюры и наушники 
(см. раздел «Рекомендации по 
уходу»)

Плохая слышимость 
при входящем/исхо-
дящем вызове

• Проверьте доступ к микрофону, 
не закрывайте микрофон при раз-
говоре
• Проверьте уровень громкости
• В случае низкого качества звука во 
время телефонного разговора про-
верьте уровень сигнала GSM-сети

• В случае низкого качества звука во 
время звонка через мессенджеры 
убедитесь в наличии хорошего сиг-
нала Wi-Fi соединения.
• Наличие ветра может создавать 
шум, улавливаемый микрофоном
• Попробуйте прервать звонок и по-
вторить его снова

Наушники выпадают 
из ушей

• Подберите размер амбушюр, ко-
торый подходит для вашего ушного 
канала
• Убедитесь, что вы правильно наде-
ли наушники
• Убедитесь, что амбушюры правиль-
но надеты на наушники

Нагрев наушников во 
время использования

• При продолжительном исполь-
зовании наушники могут нагре-
ваться. Это нормальное явление, 
не влияющее на производитель-
ность и срок службы наушников
• Если наушники перегреваются, 
или становятся горячими при при-
косновении, следует на некоторое 
время воздержаться от их исполь-
зования. Если наушники продол-
жают перегреваться, обратитесь в 
сервисный центр ELARI.

Аккумулятор разря-
жается быстрее, чем 
обычно

• Эффективный заряд аккумулято-
ра может снижаться при слишком 
низкой, или слишком высокой 
температуре окружающей среды.



• Постепенно по мере износа эффек-
тивный заряд аккумулятора есте-
ственным образом снижается.

Воспроизведение зву-
ка через наушники от-
стает от видеоизобра-
жения на экране, или 
изображения в играх

Буферизация аудиопотока является 
особенностью работы Bluetooth-
аудиоустройств, что может созда-
вать незначительное запаздывание 
звука.

Если вам не удалось самостоятельно решить возникшую про-
блему, обратитесь в службу поддержки, или в сервисный центр 
ELARI
Часто задаваемые вопросы
Список часто задаваемых вопросов см. на сайтах 
www.elari.net/support/ или help.elari.net.

Меры предосторожности
1. Устройство разрешается применять только по целевому на-
значению и только с совместимыми аксессуарами.
2. Запрещается разбирать устройство и вносить изменения в 
его конструкцию. Облуживание и ремонт устройства должны 
проводиться только в авторизованных сервисных центрах.
3. Не используйте наушники на высоком уровне громкости 
долгое время. Во избежание ухудшения слуха используйте 
наушники на среднем комфортном для вас уровне громкости. 
Уменьшите уровень громкости устройства до того как наденете 
наушники, а затем постепенно повышайте громкость сигнала 
до необходимого комфортного уровня.
4. Будьте осторожны при использовании наушников, если вы 
управляете автомобилем или выполняете какое-либо другое 
действие, требующее повышенной концентрации внимания, 
например, едете на велосипеде или движетесь вдоль проезжей 
части, железной дороги и т.п. Снимите наушники или отрегули






